

Sportbarátok!

A napokban az MNASZ internetes portálján közzétett, a Rally & Racing magazinnal szemben hozott elnökségi határozattal kapcsolatosan az alábbiakat kívánjuk közölni:

A Rally & Racing magazin harmadik éve foglalkozik, a honi- és a külföldi autósport események bemutatásával, promotálásával, verseny beharangozók és beszámolók, versenyzői és sportszakmai vélemények közlésével, valamint az MNASZ legnépszerűbb autósport rendezvényeinek, a Rallye versenyek műsorfüzeteinek megjelentetésével. Ezek mellett lapunk, - az autósport körüli médiumok közül, mind eddig egyedül álló módon -, térítésmentesen biztosít helyet a Rallye, a Rallye2, az ARK, az Autocross -, az Autógyorsasági - és a Quad Bajnokság futamainak tudósításainak közlésére. Mind ezért, megdöbbenve állunk az MNASZ elnökség által hozott határozat előtt.

Véleményünk szerint, az MNASZ elnökség Rally & Racing magazinnal kapcsolatos határozatában foglaltak, alapvetően megsértik az alkotmányos -, az állampolgári -, és az emberi jogokat, a szólásszabadságot, valamint a szabad hírközlés és véleménynyilvánítás legalapvetőbb intézményét, a sajtószabadságot, és nem mellesleg ellentétben állnak az FIA vonatkozó előírásaival.

Jelen formában, a leghatározottabb módon tiltakozunk a magazint ért támadás és diszkrimináció ellen, hiszen az Elnökség döntéseinek következtében leginkább az autósport társadalom, a tisztségviselők és a versenyzők szólásszabadsága és véleményezési joga sérül, nem beszélve az autósportért rajongó, az autósport iránt érdeklődő társadalom igényeiről.

Ez úton kérjük az MNASZ elnökségi határozat soron kívüli felülvizsgálatát. Ez úton, - és külön is -, fordulunk az MNASZ Ellenőrző Bizottságához és az MNASZ Etikai Bizottságához felülvizsgálati kérelmünkkel, hiszen véleményünk szerint egyrésztől hazánk alkotmányos rendjét sértő, más felől az etikai és morális normákat sértő, az MNASZ tagságát is negatívan érintő határozatokat hozott az MNASZ elnöksége.

Határozottan visszautasítjuk az MNASZ elnökségi határozat indoklásában megfogalmazottakat, és fenntartjuk magunknak a jogot, az MNASZ elnökségi határozat indoklásában megfogalmazott valótlan, hitelrontó, lejárató kijelentések tárgyában, esetleges jogi eljárás kezdeményezésével kapcsolatosan. Mind e mellett fel hívjuk a figyelmet arra, hogy magazinunk bevezetőjében közzétett felelősség áthárítást, az MNASZ elnöksége sem hagyhatja figyelmen kívül, hiszen minden alkotmányos jogrend szerint, általános tekintetben a riportalanyok saját maguk tartoznak felelősséggel az általuk elmondottak tárgyában. A továbbiakban bízunk benne, hogy az MNASZ elnökség felülvizsgálja a Rally & Racing magazinnal kapcsolatos döntéseit, és nem leszünk kénytelenek a megnyugtató és törvényes működés visszaállítása érdekében más fórumokhoz fordulni.

A Rally&Racing magazin szerkesztősége